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Společenská kronika     obodbí   8 - 12/2013 
            
Jubilea               Koppová Věra, Michalčíková Božena, Staniczková Irena, Krňávková Marta, Petřík František,  
                          Sitta Miroslav, Holčáková Marta, Domaník Bohumír, Kargerová Dana, Musil Jan, Vlková Anna, 
                          Zapletalová Marie, Hamplová Aloisie, Kurfürstová  Eva. 
                          Všem  jubilantům  přejeme do dalších  let  hodně  zdraví a  štěstí.  
                                 
Narození            David Sitta. 
                          Rodičům  gratulujeme  k narození  syna. 
 
Sňatky              Blahopřejeme k uzavření sňatku manželům Gintherovým, Slavíkovým a Kristovým. 
 
Úmrtí                 Horváthová Gizela 
                          Naší spoluobčance věnujeme tichou vzpomínku.  
 
Vítání ob čánků   se uskutečnilo 17.října 2013 v KD Kamenná. 
Do  obce jsme  přivítali dvě dívky a dva chlapce. Starosta obce 
a předsedkyně kulturní komise popřáli  rodičům a dětem hodně 
zdraví, štěstí a spokojený život v naší obci. Děti dostaly dárečky 
a pamětní knížky, maminky kytičku a příspěvek od obce ve výši 
1 000,--Kč. S kulturním programem vystoupily děti ze ZŠ a MŠ 
v Kamenné. Na závěr proběhlo společné focení. 
 
 
 
Setkání d ůchodc ů  se konalo  21.listopadu 2013 v sále KD. 
Starosta obce  informoval přítomné občany o dění v obci. 
Následovalo bohaté občerstvení. Dále s kulturním programem 
vystoupily děti za Základní a mateřské školy v  Kamenné a k 
tanci a poslechu zahrál a zazpíval Radek Němec. Akce se  
zúčastnilo asi 60 občanů obce. Na organizaci se podílela obec,  
kulturní komise a   ČČK. 
Foto z akcí najdete na webových stránkách obce Kamenná  
http://www.obec-kamenna.cz a vývěsce naproti panel. domu č.7. 
 
 
Rozsvícení váno čního stromu s Mikulášskou nadílkou   
proběhlo 5.12.2013. S kulturním programem vystoupily děti ze ZŠ 
a MŠ Kamenná. Červený kříž  a TJ připravili občerstvení ve formě 
vánočních perníčků a punče. SDH se postaral o osvětlení a hudbu. 
Dětem nadělil Mikuláš s Andělem  vánoční kalendáře. Občané si  
mohli zakoupit výrobky dětí a zdobené vánoční perníky. Tato nová  
tradice se velice dobře ujala a těší nás velká účast našich občanů. 
             
 
 
 

 

 



 

 

Informace z obce 

Vážení spoluobčané, 
blíží se konec roku 2013  a proto bychom Vás rádi informovali o aktivitách obce  
ve druhé polovině roku.  
Rekonstrukce  základní a mateřské školy 
Jak  jsme Vás již informovali v předchozích občasnících, byla obci poskytnuta dotace  
na rekonstrukci objektu školy 3 mil. Kč a přestože došlo k významnému zpoždění v  
zahájení realizace této náročné rekonstrukce (staveniště se předávalo až 12.8.2013), 
provádějí se již jen finální úpravy fasády před zimou a na jaře bude fasáda dokončena v barevném provedení. 
Naštěstí se stihly vyměnit okna a dveře před zahájením školního roku. Rovněž interiér školy doznal pozitivních 
změn. Kromě odstranění starého obložení a opravy vnitřních omítek po výměně oken, opravách elektroinstalace v 
ZŠ a výměně svítidel v celém objektu, byl velmi hezky barevně vymalován.  Uvedené opravy obec hradila 
z vlastních prostředků a činí přibližně 630 tis. Kč. Provoz školy se sice o pár dnů opozdil, ale naše děti mají nyní 
pěknější prostředí.   
V budově byl nově uveden do provozu systém tepelných čerpadel, samozřejmě jeho výkonnost bude 
vyhodnocena až po uplynutí zimního období. 
Nutno zmínit, že byl náročný průběh zateplení fasády za plného provozu školy a školky, zejména s ohledem na 
bezpečnost dětí. Byly proto prováděny pravidelné kontrolní dny za účelem odstranění nedostatků nepořádku na 
staveništi, tak aby nedošlo k ohrožení našich dětí.   
Fotovoltaika na škole 
Pozitivní jsou první výsledky provozu fotovoltaiky, které přinášejí poměrně výraznou úsporu v nákladech na 
elektrickou energii. Vyrobená energie je využita pro spotřebu školy a v zimním období bude sloužit hlavně pro 
tepelná čerpadla.  
Rozšíření veřejného osvětlení 
Obec vybudovala nové veřejného osvětlení na bezpečnostní stezce za RD u Štěpánových. Tato akce byla po 
stránce zemních prací prováděna našimi zaměstnanci, kteří byli přijati na veřejně prospěšné práce.  Odbornou 
realizaci stavby provedla  firma MSEM Frýdek-Místek. Věříme, že osvětlení stezky přispěje k jejímu bezpečnému 
využití i v zimním období,  a to zejména dětmi z horního konce Kamenné. Bohužel se v letošním roce nestihl 
navazující chodník k bytovému domu bývalého zdravotního střediska. 
Oprava koryta potoka  
Poslední letošní venkovní akcí je oprava koryta potoka u domu č. 11. Výběrové řízení vyhrála firma Mauler. Byly 
vybetonovány břehy, vytvořila se nová plocha pro parkování aut a dokončuje se zábradlí. 
Opravy v budovách na hřišti 
Další činností, která byla započata, je přístavba skladu na kuželně. Dosud byla jako sklad využívána místnost, 
kde je kuželkářská dráha  a protože obec rozhodla opravit kuželkářskou dráhu, je nutné tuto místnost uvolnit. 
Věříme, že naši občané zprovoznění kuželkářské dráhy uvítají. Předpokládáme, že nejpozději na jaře bude dráha 
v provozu. Ještě v prosinci bude vyměněna část oken v budově kuželny.    
Dále byla provedena na výměna vchodových dveří na šatnách TJ. Byly vybrány dřevěné dveře od firmy Vepřek. 
Oprava kulturního domu 
Ještě v letošním roce dojde k realizaci výměny první části oken a všech venkovních  dveří na kulturním domě. 
Obec tak využila zimní slevy až o 50% ceny.  Výběrové řízení na dveře vyhrála firma Sulko a na dodávku oken 
firma Oknostyl. Druhá etapa výměny oken a interiérových dveří je naplánovaná  na 1.pololetí roku 2014. 
Vážení spoluobčané, jak sami vidíte, je snahou obce respektive zastupitelstva obce, dát obci novou tvář a zlepšit 
tak podmínky pro život nás všech. V realizaci dalších investic proto budeme pokračovat i v následujícím roce.  
Naší snahou je také podporovat kulturní a sportovní aktivity v obci.  Podporujeme zejména oddíl kopané, který se 
rozšířil o činnost starších žáků.  
Nicméně chceme a budeme podporovat z příspěvku obce jen naše občany a platí to i pro oddíl šipkařů.  
V současné době jsou v obci dvě družstva šipkařů a bylo zjištěno, že v jednom z nich jsou i občané jiných obcí. 
Tato situace nás vede ke zpřísnění pravidel čerpání a vyúčtování příspěvků pro následující období. 

Závěrem bychom rádi poděkovali všem aktivním občanům obce za jejich snahu přispět ke zlepšení podmínek 
v oblasti kulturních a sportovních aktivit. 
Přejeme všem naši spoluobčanům krásné prožití vánočních svátků, hodně zdraví a štěstí v novém roce 2014 a 
těšíme se na setkání s Vámi u silvestrovkého ohňostroje, který bude tentokrát dříve, a to ve 22 hodin, tak aby si 
ho užily i naše děti. 

Za obec a zastupitelstvo: Ing. Josef Vyt řísal , starosta obce 
                                         Ing. Lydie  Musilová , zastupitel 
 
Informace z Obecního ú řadu Kamenná   
Platby nájemného a poplatk ů za byty  uhraďte nejpozději do středy 18.12.2013. 
Provoz o vánocích  – Obecní úřad v Kamenné bude uzavřen ve dnech 23.12.2013 – 1.1.2013. 
Místní poplatky za odpad, psy a pozemky  na rok 2014 se budou vybírat od 12.3.2014.  
 

 



 

 

Příspěvky od organizací  a spolků v obci 
                                                  

Sbor dobrovolných Hasi čů 
Náš sbor  uspořádal v srpnu sběr kovového  odpadu, z vydělaných peněz jsme  
zakoupili ruční halogenovou baterku, prodlužovací kabel 220v, mikrofon, světla  na 
auto a  notebook,  který využijeme  k naší  aparatuře, na  našich akcích nebo na   
akcích kulturní komise, obce a různých oslavách.    
Děkujeme všem,  kteří nám dali kovový odpad!! 
V září jsme se zúčastnili Benefice pro Lukáška v KD Kamenná, na této akci jsme  
připravili soutěže pro  děti  s naší  tématikou.  
V letošním roce jsme  přispěli i  do ZŠ a MŠ Kamenná,  a  to  ať  formou materiální, tak  
finanční. V rámci oprav v ZŠ a MŠ  byli  vyměněny  kovové části (rýny, parapety  atd.),  
my  jsme starý odpad posbírali a vydělanou částku z prodeje, která byla 1150 Kč jsme  
celou věnovali  MŠ Kamenná  na  pořízení věcí  a na dárečky na vánoce.  
Koncem roku budeme pořádat tradiční Štěpanskou zábavu. 
V příštím roce chceme oplatit návštěvu v Polsku tím, že je pozveme na naši soutěž. 
Děkuji členům za práci pro náš spolek.                                                                                                 Starosta SDH 
 
Jednotka sboru dobrovolných Hasi čů obce Kamenná  
Letos jsme zažádali o dotaci z Olomouckého kraje, která nám byla poskytnuta a to ve výši 13.000 Kč, stejnou 
částku dala i obec, to byla podmínka dotace. Za tyto peníze jsme pořídili motorovou pilu, nerezové koše na 
hadice a příslušenství k pile. 
Další dotaci ve výši 3700 Kč jsme dostali od Ministerstva vnitra na školení, pořízení věcného vybavení, výstroje. 
Pořídili jsme nový trhací hák, bourací sekeru, motykosekyru a výstražné vesty. 
Dále jsme dostali první mimořádnou dotaci, s kterou jsme vůbec nepočítali my ani obec, a to ve výši 66.000 Kč. 
Důvodem přidělení dotace bylo nevyčerpání financí z rozpočtu ČR a tak kraje dostaly za úkol tyto peníze rozdělit 
a to na základě výjezdu mimo obec, činnost jednotky atd. Za tyto peníze chceme nakoupit další výzbroj a výstroj, 
co by se nám mohlo hodit v naší obci. 
Požár 4.8. 2013 - Bradlo Tři kameny 
Při cestě z oslavy byl naším členem a členem z SDH Rohle zpozorován podezřelý  
sloup kouře a světla a to ve 3.35 hod. Na tento popud jsme vzbudili dalšího člena 
a vyjeli na obhlídku. Po průzkumu se potvrdilo, že v lese hoří, místo jsme označili. 
Poté jsme požár ohlásili na Krajské Operační Středisko Hasičů, vyhlásili poplach v  
naší obci a to cca 4.15 hod. Naše jednotka vyjela v počtu 7 členů, jeden člen zůstal 
na silnici a naváděl cisterny a další jednotky. Po příjezdu na místo jsme zajistili  
osvětlení pomocí naší elektrocentrály a světel. Ve 4 členech jsme se vydali 500 m 
k požáru a pomocí lopat a hasicích přístrojů, jsme drželi požár pod kontrolou. Poté  
jsme natáhli hadice a začali hasební práce. Bylo jasné že 4 cisterny vody nebudou 
stačit, tak po domluvě s velitelem zásahu jsme odjeli na VN Rohle čerpat vodu.  
Celkem jsme naplnili 13 cisteren.U zásahu zasahovali HZS Zábřeh, JSDHO Libina, 
Rohle, Úsov, Nová Hradečná a Kamenná. Zásah jsme ukončili v 11.30 hod. 
Děkuji všem členům zásahové jednotky za efektivní a disciplinovaný zásah.  
Všem občanům přejeme příjemné svátky a šťastný nový rok 2014.                                Za JSDHO  Dopita Jaromír 
 
Základní a mate řská škola Kamenná  
Letošní zahájení nového školního roku proběhlo s menším zpožděním. Rozsáhlá rekonstrukce školy, která 
probíhala o letních prázdninách a částečně v září, nám nedovolila zahájit školní rok včas. Slavnostní zahájení 
proběhlo  o týden později, žáci měli ředitelské volno a prázdniny tak měli prodloužené o 5 dní. Zmiňovaná  
rekonstrukce  se týkala výměny oken v celém objektu. Proběhlo i několik vnitřních úprav - odstranění starého 
obložení ve škole a vymalování všech místností. 
 “Proměněná škola”, která i v současné době mění svůj vzhled, přivítala 9. září celkem 16 žáků 1. – 4. ročníku. 
Počet žáků v porovnání s loňským rokem se nám nezměnil. Odešlo 6 žáků z pátého ročníku a přibylo nově 6 
prvňáčků. Jsme rádi, že počet žáků neklesl. Žáci jsou rozděleni do dvou tříd. V jedné třídě je spojen 1. a 2. ročník, 
ve druhé třídě je spojen 3. a 4. ročník. V současné době ve škole výuku zajišťují 3 pedagogičtí pracovníci – 
ředitelka školy, učitelka a vychovatelka ŠD.  
Po vyučování mohou žáci docházet do školní družiny s jedním oddělením, ta má své vlastní prostory a vybavení. 
Režim v družině je jiný než ve škole, je volnější, avšak všechny činnosti se odvíjejí od vzdělávacího program pro 
ŠD. Aktivity jsou zaměřené na oblast pracovní, výtvarnou, esteticko-výchovnou, společenskou, přírodovědnou a 
sportovně-rekreační. O děti se ve ŠD stará  vychovatelka. Provoz ŠD je od 11,15 hodin do 14 hodin.  
Mateřinka má k 30. 9. zapsáno 15 dětí, je to méně než v loňském roce. Celkem jsou zapsáni 4 chlapci a 11 
děvčat. Provoz MŠ je v letošním školním roce od 6,30 hodin do 15,30 hodin. Pedagogickou činnost zajišťuje 
učitelka a v ranních hodinách vychovatelka. Činnost mateřské školy je zaměřena na harmonický rozvoj dětí 
předškolního věku.  
 
 



 
 
MŠ pracuje podle školního vzdělávacího programu – Společnou cestou ke spokojenosti dětí. 
Součástí ZŠ a MŠ, bez které bychom se neobešli, je školní jídelna. Chod této součásti zajišťuje vedoucí jídelny a 
kuchařka. Školní jídelna připravuje nejen stravu pro děti z MŠ, ZŠ či zaměstnance, ale i pro cizí strávníky. 
Plánované akce v ZŠ a MŠ Kamenná v období prosinec 2013 –  leden 2014 
  5. 12. 2013 – Vystoupení žáků a dětí z MŠ a ZŠ při slavnostním rozsvěcování  
                        vánočního stromečku v obci, prodej drobných dětských výrobků 
  9. 12. 2013 – Pletení z pedigu – pro nahlášené zájemce (od 16 h) 
16. 12. 2013 – Tradiční vánoční výtvarná dílna pro děti a jejich rodiče (od 16 h) 
20. 12. 2013 – Vánoční dopoledne v ZŠ a MŠ (vánoční zvyky a tradice, zpívání  
                        koled a rozdávání dárků) půjdeme se podívat na Betlém v Rohli 
15. 1.   2014 – Den otevřených dveří v ZŠ a MŠ (od 7,30 h do 16 h) 
22. 1.   2014 – Zápis do 1. ročníku (od 15 hodin) 
30. 1.   2014 – Předávání vysvědčení za 1. pololetí školního roku 2013/2014 
30. 1.   2014 – Sportovní dopoledne pro žáky - olympiáda 
31. 1.   2014 – Pololetní prázdniny, navazují pak jarní prázdniny (od 3. 2. do 7. 2. 2014) 
Připravované akce ve 2. pololetí šk. roku 2013/2014 
V termínu od 7. 4. do 11. 4. 2014 pojedeme na školu v přírodě do Švagrova, což  
je pobytové ekologické středisko nedaleko Šumperka. Byli jsme se tam v říjnu  
společně s MŠ podívat a moc se nám tam všem líbilo. Pěkné prostředí, moderní 
vnitřní vybavení a dobře připravený program pro děti, to je to, co nás vedlo k  
rezervaci termínu. Od konce dubna do června (v pátky) budeme opět jezdit s  
přihlášenými žáky a předškoláky na plavecký výcvik do Zábřeha. Celkem bude 8 
plaveckých lekcí. Jezdit se bude objednaným autobusem společně se ZŠ a MŠ  
v Rohli. Žáci budou mít po dobu plaveckého výcviku upravený rozvrh hodin. Na  
cestovné dětem přispěje SRPŠ. K jmenovaným akcím ve 2. pololetí přibudou  
postupně další. O nich budeme informovat prostřednictvím internetových stránek školy (www.zs-kamenna.cz).  
Na závěr bych chtěla jménem zaměstnanců ZŠ a MŠ Kamenná popřát všem krásné vánoční svátky, úspěšný a 
pohodový nastávající nový rok 2014.                                              Mgr. M. Schulzová, ředitelka ZŠ a MŠ Kamenná 
 
Benefi ční rockový koncert pro Lukáška  
V pátek 13. září 2013 se konala v Kamenné akce, která měla jeden cíl. Pomoci shromáždit finanční částku na 
další léčbu pro nemocného Lukáška Bílého z Postřelmova.  
Jak akce probíhala, popsala jedna z organizátorek Vendula Klosová: „Dětského odpoledne se zúčastnilo na 
padesát dětí a rodiče společně s dalšími návštěvníky nám naplnili šest pytlů s vršky. Bohužel nepřijel Lukášek, 
který kvůli viróze musel zůstat v posteli. Ovšem byl tam alespoň Lukáškův tatínek pan Tomáš Bílý, který si odvezl 
vršky a děti potěšil sladkostmi ve svém stánku.“ 
Z odpoledních akcí, které byly určeny pro děti, se těšil největšímu zájmu skákací hrad a malování na obličej. 
Program zpestřilo vystoupení mažoretek z nedaleké Rohle a Libiny, které sklidilo velký potlesk. Místní hasiči a 
fotbalisté dětem zorganizovali pestré soutěže. 
Večerního koncertu kapel Pryor rock, Spocená uklízečka, Stracené ráj a Motors rock se zúčastnilo téměř sto 
sedmdesát rockerů. „Kapely byly skvělé, všichni jsme si večer maximálně užili. Dobrovolné příspěvky, výtěžek ze 
vstupného a tržby z občerstvení přinesly částku 27.955 Kč.  
Šek s vybranou částkou jsme kvůli nemoci předali mamince Lukáška až ve středu 18. září 2013. S klučinou jsme 
si pohráli. Je to velký bojovník a jeho maminka ještě větší,“ popisuje s úsměvem Vendula.  
Předání šeku v Postřelmově se zúčastnil i zástupce obce Kamenná, Jaromír Dopita a spoluorganizátorka celé 
akce Jitka Klosová. „Mladší bráška je také pěkné číslo a myslím, že ho Lukášek brzy dožene,“ dodává Vendula 
Klosová, která byla „hnacím motorem“ celé charitativní akce. 
Slovo na závěr: Vendula Klosová 
VŠEM MOC DĚKUJI! Zvláště celé naší rodině Klosových, našim příbuzným, přátelům a kamarádům, kteří  se 
mnou celou akci naplánovali  a vydrželi celý den i večer. Bez Vás bych tuto akci nikdy nedovedla k tak zdárnému 
konci a krásnému výsledku. Děkuji Vám všem! 
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